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Výročí projektu Čistá řeka Sázava připomene putovní výstava

Letošní 20. výročí projektu Čistá řeka Sázava připomene putovní výstava. Na čtyřech panelech informuje o počátcích tradičního jarního úklidu jedné z nejvyhledávanějších českých řek, o lidech, kteří s ní spojili svůj život nebo o jeho budoucnosti. Přináší také souhrn zajímavých údajů – třeba to, že za uplynulých 20 let se do akce zapojilo 22 617 dobrovolníků, kteří z okolí řeky Sázavy sesbírali 454,24 tuny odpadků. 

„Své putování zahájí výstava v Kácově (11. 3. – 4. 4.), poté se přemístí do města Sázavy (duben–květen) a nakonec do Týnce nad Sázavou (květen–červen),“ řekla ředitelka Posázaví o.p.s. Bohunka Zemanová. Pokud by měl podle ní někdo zájem výstavu, přibližující historii úspěšného projektu, který inspiroval organizátory podobných akcí po celém Česku, uspořádat i jinde, stačí, když se ozve na tel.: 723 881 081. 

Putovní výstava je jen jednou z akcí, která připomene dvacetiletí Čisté řeky Sázavy. Nově bude otevřena také Dětská naučná stezka v kempu v Týnci nad Sázavou, která malé i velké návštěvníky zábavnou formou „provede“ historií úspěšného projektu a dá jim také nahlédnout do ochrany řeky Sázavy i vodáctví. S Čistou řekou Sázavou zájemce seznámí i nový pracovní sešit, který bude k dostání zdarma. V Týnci nad Sázavou se pak v květnu uskuteční setkání dobrovolníků a podporovatelů projektu, na kterém přislíbila vystoupit patronka projektu zpěvačka Aneta Langerová. 

První ročník projektu Čistá řeka Sázava se uskutečnil v roce 2006. Postupně se do něj začali zapojovat dobrovolníci všech věkových kategorií – pomáhají mateřská centra, školy, hasiči, rybáři, myslivci, skauti, sportovci, firmy… a přidává se čím dál víc obcí a měst. V posledních letech obecně nepořádku kolem řeky ubývá. 

V prvních letech se řeka Sázava uklízela mezi městem Sázava a obcí Pikovice, v současnosti se čistí pod taktovkou více organizátorů napříč dvěma kraji, Středočeským a Vysočinou.

Jaroslava Tůmová, PR Posázaví o.p.s.
Kontakt pro další informace:

Bohuslava Zemanová, zemanova@posazavi.com, 723 881 081

Jaroslava Tůmová, tumova@posazavi.com, 602 216 637 

Obecně prospěšná společnost Posázaví – www.posazavi.com

Obecně prospěšná společnost Posázaví (Posázaví o.p.s.) vznikla v březnu roku 2004. Ve spolupráci se svazky obcí, orgány samosprávy, podnikatelskými subjekty a neziskovými organizacemi usiluje o rozvoj a propagaci Posázaví jako místa s vysokým turistickým potenciálem a zároveň místa pro kvalitní život obyvatel regionu.

